Tdcog AvOovdc

H AIXOHTOINOIHXH
TQN APIOMQN

H évvola g awoBnromoinong tov aplBumv oev eivar, cvvhnbmc,
EexkaBapiopévn o1 oKEYN TOV EKTOOEVTIKOV. Tig meprocdtepeg
QOPES TOLTICETAL UE TN XPNON KATOLOV OVIIKEWWEVOV (LY. KOLUTLA,
BoAol kAm.), Ta omoia To madl PAETEL, TAVEL Kol LETPAL.

XEAIAONI 2025



H aisOntomoinon, dpwg, tov aplBuov eivor Kdtt moAd 1o onuaviikd amnd
dpactnpotnta ovt TV malwv. Eivoar po vontikn dtadikoacio. 6to otddlo
TOV GLYKEKPIUEVOV TIPAEEMVY, TOV 0ONYEL OTNV AMOTOTMON TOV APOUOY —cav
dOUOV— oTovV gYkEPaio Tov moudov. H €vvola g doung tov aptBuov
wepLauPAveL TN LOPON TOV aplBUOD Kol TOV TPOTO GYNUOTIGLOV TOV.

Mopoe1| Tov apBuod givar n oTTIKN amekOVIioT Tov. (Zto keipevo avtd Ba meplopiotoe
GTOVG PLGIKOVG OPLOLOVG, TOV EIVOIL KOl TO OVTIKEIPEVO OOAOKOAING OTIC TPMTEG TAEELG
TOL OMNUOTIKOD GYOAEIOV).

Onwg yvopiloope, o apOudg ancwoviletoar cav
éva. 6OVoAo avtikewévay. o mapddetypo, o
apluoc 6 0o umopovoe va mapoactadel cov 1o
oLUVOAO aVTO. AAAG cvTi N LopPN ToL aplBpov 6
dev ek@pAlel Kol ToV TPOTO CYNUOTICUOD TOV,
onAadn dev eivar n doun Tov apBuov 6. Me
nopen avty eivor advvoro vo acOntomombei o
apluog 6. Agv pumopolpe, 6T0 GYNUA OVTO, VO
avoyvopicovpe tov aptdud 6 pe o amAn potid,
YPEWALETOL VO LETPT|COVLE TO OLVTIKEIUEVOQL.

Avtifeta, oy €Kéva OVTA M OVOYVAOPIGT] TOV
aplBuod 6 yivetar avtopata (yopis okéyn M
uétpnon). H popen avty dev amewkoviCel pnovo
tov apliud 6, adrdd Kot T1g 1010t TEG Tov. Elvan,
onAadn, eavepd mwg 3+3=6 | 2 eopéc t0o 3
1eovtal e 6 1 6 014 2 wovton pe 3. Eivon, emiong,

oavepO T 2+2+2=6 1 3 pop<g 10 2 1ovTOL pE 6

N 6 014 3 1oVl pe 2.



Kot avtq n popen aneikovilel tov aptOud 6 kon
glvar apketd avayvopiown. Aegv glvol, OU®G,
TOG0 E€VKOAN, QVAYVOPIGIUN OGO 1 TPONYOULEVT
nopen. Kot avto yuati dev ekppalet pua Bacikn
10101t TOL TOL APBPOV 6: TOV GYNUATICUO TOV O
TOV OUTAQGLOCUO TOV aplfuov 3.

‘Evag ap1Budg umopel va €xel mepiocoOtepeg omod
uio woodvvapeg popeég dounc. Ily. o apOuog 5
&xel 000 10000vaueg omelkovioelg yati eivon
TpOTOG aplOuoc (dpa dev €xel Koud 1010TNTA
CYNUOTIGHOV pe BAoM TOV TOAAUTANGLOCUO) Kot
onwovpyeitoan  elte amd v mpocheon TV
aplBuov 3 kol 2, gite and v wpdcheon TV
apfuov 4 ko 1.

H ypnon cvykekpluévov avTiKelévay yio Ty anekovion aptfumv ormd 10 1 o¢ 10 9 (tov
Hovadwv) eivar amoivto Kavomomtikn. Agv cvpfaivel, OU®g, TOo 1010 KOl YL TOLG
owymoeovg apBuovg vyt n Aoyikn ovykpotnon Ttovg (n dour] tovg) eivor TeAEimg
dwpopetikn). Bplokdpaote, €161, otV avAYKn VO YPNOLLOTOU|COVUE O AP PNLEVOL
(veopetpkd) oymuato. Exeivo mov pog evolapépel TEPIGGOTEPO VO EKPPAGOVUE Efvar 1

T4EN pey€Bovg Tov aptdpov.
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T [Ma mapddetypo g Oa aneikovicovue tov
T D0oo0DB0B80 aplOud 37; O aplBudg avtdc amotereiton
- — amd TpelC dekddeg Ko QT povadec. Kabe
UIKPO TETpOy®VAKL omelkovilel Tov apOud

éva. Kot 6éka pikpd tetpaymvaxio evopéva aneikovilouv pia dexdada.
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Me  oavaioyo tpdémo  pmopovuE v
OMEWKOVIGOVUE KOl TOLG  TPWYNPLOLG app——
apiBuovg. INo moapdderypno avtdg eivar o

ap1Ouoc 264.
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H amewcovion tov aplBuodv pe PBdon 1 doun tovg odnyel oty aicOnromoinon tov
apluov. Avt n acOnromoinomn odnyel TawTOYPOVE GTNV KATOVONGT TG EVVOLLG TOV
aplOU®OV, TNV KATOVOTOT TOV 1010THTOV TOLS KOl GTOV OVTOUATICUO TOV TPAEEMV.

["a mapadetypa, n aicOnronoinomn tov aplBuov 5, dnmg TOPOVGLAGTNKE TAPATAV®, 00N YEL
GTOV OTOUATIGUO TOV TPAEEDV:

3+2=5, 5-3=2, 5-2=3,
4+1=5, 5-1=4, 5-4=1
Koabng kat oty katavonon g ovTileTafeTikng 1010t Tog:
3+2=2+3, 4+1=1+4

Oa propovoape, Aoutdv, Vo TOVUE TOG TO PACIKOTEPO TPAYUO TOV TPEMEL VO EVOLUPEPEL
€vo. 00GKOAO TOV TTPAOTOV TAEE®MV TOL OMUOTIKOV oyoleiov Otav OéAel va dddEel ta
MobOnuatikd eivar va Bonbnoel to moudd va oucOnroroticovv Toug aptBpovg pe v
£vvolo ToL ovapEPONKE TPOTYOLUEVMG.



‘Eva mouyvidr mov pmopet va. pondnoet apketd v
Tpoomdbelo. avT vl Kol TO KAAGIKO VIOUVO.
Yndpyovv, eniong, Kail o cOYYPOVA VIOUIVA TOL
oLVOLALOLV aPOLOVG LE EIKOVEG OTIMG OVTO.




